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1. Milyen intézkedéseket terveznek bevezetni annak érdekében, hogy a telephelyen keletkező összes kiválasztott foszfor mennyisége a 
BAT (elérhető legjobb technikának) következtetésben meghatározott küszöbértéknek megfeleljen? 
 
Jelenleg a kiválasztott foszfor ellenőrzésre Palai Balázs és Palai József csak egy vizsgálattal bír, amiből megfelelő 
szakmai következtetést levonni nem lehetséges. 
 
Palai Balázs/Palai József bérhizlalásban végzi a sertéstartási tevékenységét, a kiválasztott foszfor mennyiség takarmá-
nyozással összefüggő dolog, melyre hatással nincs, mivel azt a bérhízlaltató biztosítja telephelyi technológiához. 
 
Ennek megfelelően Palai Balázs/Palai József a kiválasztott foszfor mennyiség BAT következtetésben hízó kategóriára 
meghatározott 3,5-5,4 kg/állatférőhely/év teljesülére első ütemben 2×/év monitorozással kívánja kontrollálni a 2025. évi 
vizsgálatok megfelelőségét. 
 
Amennyiben a vizsgálati eredmények 2026. évben megfelelőek lesznek, úgy azt a továbbiakban 1×/év monitorozással 
fogja végezni. Amennyiben a vizsgálati eredmények 2026. évben esetlegesen nem megfelelőek lesznek, úgy azt a 
bérhízlaltatónak jelezni fogja, s a BAT megfelelőséghez takarmányozási problémaként olyan megoldást fognak kérni, 
hogy az állatok foszfor hasznosulása csökkenjen.  
 
 
2. Nyilatkozni kell arról, hogy a telephelyen található-e aggregátor, amennyiben található, akkor a típusát es a teljesítményét meg kell ad-
ni. 
 
A Gyomaendrőd, 02086/18 hrsz-ú sertéstelepen nincs szükségáram termelési tevékenység. 
 
 
3. Pontosítani szükséges: 

-  a hulladékok gyűjtésére szolgáló munkahelyi gyűjtőhelyen egy időben gyűjthető hulladékok maximális mennyiséget, 
 
Munkahelyi gyűjtőhely tároló kapacitása: lásd felülvizsgálati dokumentáció 13. oldal. 
”Tárolókapacitás: max: 100 kg, aljzat szilárd padozat, greslap burkolással.”  
 
Az 55. oldalon szerepelt 200 kg elírás. 
 

- a levegőtisztaság-védelmi hatásterület nagyságát. A hatásterületet méretarányos helyszínrajzon a légszennyező források (ál-
lattartó   épületek, trágyatároló) határától kell bemutatni. 

 
Levegőtisztaság-védelmi hatásterülete az alábbiak kerültek leírásra:  
 
”Az állattartó épületek – a szellőztetéssel környezeti légtérbe kiáramoltató bűz végett – és a nyitott trágyatároló diffúz 
forrásnak tekintendők. Ezen létesítmények 110×190 m felületben helyezkednek el, a diffúz források, az alkalmazott 
technológia alapján az állattartó épületek teljes kiterjedésének és a trágyatároló nagyságával jellemezhető.” 
……. 
”A vizsgálat alapján a sertéstelep hatásterülete, a környezeti szaghatás, mint légszennyezettség tekintetében, a felületi 
források eredőjétől húzott R = 201 m sugarú területtel adható meg, ami a felületi források felületétől 106-146 m távol-
ságban helyezkedik el.” 
 
A felületi források (7db sertésól és 1 db trágyatároló) elszórtan vannak elhelyezkedve 110×190 m kiterjedésben. A ha-
tásterület szoftverrel került meghatározásra,. A szoftverre megadásra kerül a szagkibocsátók összes szagemissziója 
(SZE/s), ami a felületi források eredőjére adja meg a hatásterület sugarát. Mivel ismert a hatásterület sugara, ismert a 
szagfelület kiterjedése, úgy abból meghatározhatóvá vált a felületek határától számított távolság is. Nyilván ez a távol-
ság nem lehet minden irányban azonos, mivel a szagforrás kiterjedési felületének vetülete nem szabályos alakzatú. 
Azonban ha szagforrások határára minden oldalról rávetítésre kerül a megfelelő méretű távolság, úgy a köralakzat to-
vábbra is megmarad. 
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Fentieknek megfelelően a szagemisszió hatásterületet változtatni nem szükséges. A 65. oldalon elírás történt a táblá-
zatban (196 m), illetve az egy másik verziójú modellezés eredménye, ami nem került javításra. Pirossal való jelzése javí-
tandó adatot jelent, viszont az elmaradt. 
 
4. Be kell nyújtani a telephelyen folytatni kívánt tevékenység nagyságával összhangban meghatározott összegű, pénzintézetnél elkülöní-
tett számlán lekötött biztosítékról es céltartalékról szóló igazolást, amelyben rögzítve van, hogy a zárolás feloldása es a lekötött összeg 
felhasználása csak a Békés Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály hozzá-
járulásával történhet. 
 
Jogi előírások: 
1995. évi LIII. törvény 
a környezet védelmének általános szabályairól 
101. § (1) A környezethasználó az e törvényben meghatározott és más jogszabályokban szabályozott módon büntetőjogi, polgári jogi és közigaz-
gatási jogi felelősséggel tartozik tevékenységének a környezetre gyakorolt hatásaiért. 
(5) A környezethasználó külön kormányrendeletben meghatározott tevékenységéhez környezetvédelmi biztosíték adására köteles, továbbá a tevé-
kenységével okozható előre nem látható környezetkárosodások felszámolása finanszírozásának biztosítása érdekében – külön jogszabályban 
meghatározott feltételek esetén – környezetvédelmi biztosítás kötésére kötelezhető. A környezethasználó a külön kormányrendeletben meghatáro-
zottak szerint környezetvédelmi céltartalékot képezhet a jövőben valószínűleg vagy bizonyosan felmerülő környezetvédelmi kötelezettségeire. 
(6) Az (5) bekezdésben meghatározott tevékenységeket, valamint a biztosíték formáját és mértékét, felhasználásának feltételeit, elszámolásának 
és nyilvántartásának szabályait, továbbá a környezetvédelmi biztosítás szabályait a Kormány rendeletben állapítja meg. 
 
314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 
a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról 
8. számú melléklet a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelethez 
o) biztosítékadási és céltartalék képzéssel kapcsolatos, külön jogszabályban meghatározott adatokat. 
 
Fenti jogszabályi előírások alapján EKHE tevékenységre biztosítékadási és céltartalék képzésre kormány rendelet a 
magyar jogban jelenleg nincs. Palai Balázs/Palai József megkérelmezte a hiánypótlási dokumentáció benyújtásával 
számlavezető pénzintézetétől a céltartalék képzést és annak elkülönítését, mely mellékelve. A pénzösszeg elkülönítését 
a pénzintézet hulladékgazdálkodási tevékenységre végezte, amennyiben az nem felel meg hatóság részére az eljárás 
időtartama alatt kezdeményezésre kerül annak módosítása. 
 
 
 
 
         
           Szilágyi Éva 

    szakértő 
 







Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858


Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR      E-mail: 1818@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat


Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


Felhasználó dokumentumhoz rendelése


Igazolás


Ezt az elektronikus dokumentumot a felhasználó dokumentumhoz rendelése (FEDOR) szolgáltatás
keretében az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – hitelesítette.


A FEDOR-ral hitelesített elektronikus dokumentum hiteles, de nem minősül teljes bizonyító erejű
magánokiratnak.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján:
https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR.


A Szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosítási szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum PALAI
BALÁZS felhasználótól származik.


A felhasználó KAÜ-n keresztül történő azonosításának és a dokumentumhoz rendelésének
időpontja: 2026.01.30. 13.03.55


Az azonosított felhasználó adatai:


Születési név: PALAI BALÁZS
Születési hely: DEBRECEN
Születési dátum: 1988.05.23.
Anyja neve: VARGA KATALIN


A Szolgáltató a FEDOR-t a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság szolgáltatások és támogató szolgáltatások részletes
műszaki követelményeiről szóló 322/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet 72/A. § - 72/B. § alapján nyújtja.


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és az igazolásból
áll. A Szolgáltató az igazolást a dokumentumba foglalt nyilatkozattal együtt minősített tanúsítványon alapuló fokozott biztonságú
elektronikus bélyegzővel és minősített időbélyegzővel hitelesítette.



https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR
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